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2014-ben lesz 70 éve, hogy a magyar zsidó lakosság jelentős részét 

deportálták. A Holokauszt Emlékbizottság Lázár János államtitkár 

vezetésével kidolgozta az emlékév programját. Annak érdekében, hogy az 

évfordulóhoz kapcsolódóan is megélhessük a felejtés tilalmát és az 

emlékezés kötelezettségét, a Kormány döntött a „Holokauszt 

Gyermekáldozatainak Emlékhelye – Európai Oktatási Központ” 

létrehozásáról.  Az intézmény helyszíne a használaton kívüli Józsefvárosi 

pályaudvar lesz, mivel 1944 őszén ez volt a deportáló vonatok kiinduló 

helye. A központ a Holokauszt Emlékév során, 2014-ben nyitja meg kapuit.  

Az intézmény létrehozásával a Kormány olyan kiállítási és oktatási lehetőséget 

szeretne biztosítani, melynek elsődleges célja, hogy áttörje azt a gátat, amely a 

hetven évvel ezelőtti tragédia és jelenünk között emelkedik. A beruházás 

irányításával és megvalósításával, az Emlékhely létrehozásával a Kormány 

Fürjes Balázst, az egyes kiemelt jelentőségű budapesti beruházásokért felelős 

kormánybiztost bízta meg. 

A tervek szerint a kiállítás három tematikus tömbben mutatja be a vészkorszak 

rettenetét. A „Gyermekek a Holokausztban” és az embermentő tevékenységet 

érintő „Emberek az embertelenségben” tartalmi fókuszpontokat konkrét 

„Sorstörténetek” bemutatása egészíti ki. A Holokausztban rejlő elemi gonoszság 

dimenzióját a gyermekek sorsa mutatja a legnagyobb erővel. A kiállítás a Shoa 5 

millió európai, ezen belül 190 ezer magyar gyermekáldozatának tragédiáját 

mutatja be. 

A beruházás kulcsrakész megvalósításának, előkészítésének, tervezésének, 

mélyépítési, magasépítési kivitelezésének, valamennyi kapcsolódó költségnek 

kerete legfeljebb nettó 5 milliárd forint lehet, melyből az előkészítő feladatokra, 

a tervezésre és a kivitelezésre 2013-ban 440 millió forint használható fel.  

A beruházást teljes egészében a MÁV Zrt. valósítja meg, a kormánybiztos 

irányításával. A fenti összeg a beruházás teljes költségkerete, magában foglalja a 

központ berendezéseit, eszközeit, a múzeumtechnológiát is. 


